

老人遇交通事故后,陌生男青年挺身救助,推着做检查、帮通知家属、垫付医药费,事后悄悄离去。被救老人的儿子深为感动,希望能找到恩人表达谢意——

救我母亲的好心人,你在哪里?

本报4月23日讯“我们希望找到他,再向他道一声谢谢。”4月23日,卢先生告诉记者,4月16日上午,母亲遭遇交通事故,被送到红岛人民医院急救——从事发到家人赶到的这段时间里,一直有一名陌生男青年在医院照顾母亲,还帮忙垫付了1400多元医药费。他们询问男青年的身份,他却坚决不肯透露。卢先生说,4月16日上午,妻子接到了电话,说他的母亲骑电动车时出了交通事故,正在医院进行抢救。接到这个消息,卢先生和妻子匆匆赶到了红岛人民医院,发现母亲脸上有血

污,躺在病床上不能动弹。

卢先生发现,母亲身边站着一名和自己差不多年纪的男青年。他上前询问后得知,打电话通知他妻子的,正是这名男青年。

“他真是个好心人。”卢先生称,这名男青年不仅仅是打电话通知了家属,事故发生的第一时间,他就到现场施救,还跟随急救人员一起赶到了医院急诊室,推着受伤的母亲去做检查,一直在忙前忙后。就连抢救的1400多元医药费,都是这名青年垫付的。

卢先生非常感动,一直在道谢。可他询问这名男青年身份时,他却摆了摆

手,说这是自己应该做的。“他一直不肯告诉我他叫啥。”卢先生称,母亲的伤势很重,必须做手术。一家人赶到医院后,一直在忙着为母亲办手续,没等他多问几句,男青年已悄悄离开了。

“在没有家人在场的情况下,他帮忙垫付医药费,还一直在医院守着,直到我们到来。”卢先生称,虽然他把医药费还给了男青年,但他觉得,男青年此举的意义,决不只在于这1400多元医药费,更是见义勇为,救了母亲的命。4月23日傍晚,记者了解到,经过检查,卢先生母亲的伤势主要集中在胸腹腔,多根肋骨骨折。经过

手术,卢先生母亲已经转入普通病房。

卢先生说,他非常想找到当时伸出援手的男青年,向他表达真诚的谢意。“他看起来是一个非常稳重、身板很直的男青年。”卢先生称,留着平头,穿着一身运动夹克,他的气质,加上坚决不肯透露姓名的态度,很像是一名军人,或者曾投身军营。如果哪位市民知道身边有人经历过类似一幕,可以拨打晚报热线82860085反映,晚报记者也将设法寻找这位做好事不留名的青年人。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅)



王先生带儿子一起感谢好心司机。

本报4月23日讯“衷心感谢李师傅,如果不是您拾金不昧,我们全家人都会陷入焦虑不安中。”22日清晨,王先生带着12岁的儿子来到城运控投交运温馨巴士公司湖清路公交场站,送上鲜花、锦旗同时,还深深鞠躬致谢。

17日晚7时许,609路驾驶员李孝庭结束运行后,将车停靠在汽车东站车台上,例行巡视车厢时,在驾驶座后第三排座位发现了一个长方形绿色带花纹钱包。他捡起打开查看,呈现在眼前的是一沓现金,粗略数了数,有万余元。为找到失主,李孝庭用手机拍下了钱包照片,发到工作群里,希望大家帮忙寻找。

就在李孝庭和同事们着急寻找钱包失主的同时,12岁的小王却因为丢失了巨款害怕责骂而不敢

回家。原来,事发当天,小王匆匆从家里拿了钱包去上学,想要在放学时购买物品。在学校打开钱包后,小王发现里面有万余元现金,因害怕丢失,放学后他乘坐609路车回家时,特意把钱包拿在了手上。下车没多久发现丢失了钱包,小王立即又乘坐609路车返回,想要看看是否丢在了学校里。没找到钱包的他迟迟不敢回家。王先生夫妻看孩子一直没有回家,立即联系学校老师,才把他领回了家。

小王告诉了父母钱包丢失一事,家里人立即报警寻求帮助。联系到609路调度室时,调度员表示钱包已被驾驶员捡到,王先生一家悬着的心才放了下来。当晚,王先生就赶到停车场领走了钱包。

22日,王先生又领着孩子赶到停车场,给李孝庭送上鲜花、锦旗,

装万元现金的钱包落在公交车上 12岁男孩迟迟不敢回家

驾驶员捡到后完璧归赵 家人和孩子送上锦旗鲜花致谢

同时鞠躬致谢。王先生表示,儿子今年12岁,正读小学六年级。“正因为有了像李孝庭这样道德高尚的驾驶员,大家才能在车厢里感受到安全与温暖。”王先生表示。

据了解,今年56岁的李孝庭已经在公交岗位上默默奉献了14年,多次被评为“安全驾驶标兵”和“服务先进个人”。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)



王先生带儿子感谢好心人。

相关链接 拾金不昧暖心事频频涌现

近年来,类似暖心事在我市频频涌现,大家用行动为城市文明“增温”。

近日,市民郝女士在延安路延安一路乘坐307路公交车到青岛阜外医院站下车,不慎将装有1400元现金的红包和一张银行卡遗落,过了一会儿才发现,此时公交车已经远去。郝女士立即拨打热线电话,联系到了工作人员。调度员郭辉一边安抚一边了解事件经过,锁定车辆后立即通知驾驶员曹孟强寻找,最终在座位缝隙处找到了现金和银行卡,核对无误后顺利归还。

近日,128路驾驶员尹瑞锋驾车到达总站沧口公园车站,清扫车厢卫生时发现了一台笔记本电脑,立即捡起交给了工作人员。工作人员打开电脑查看电脑内的资料,将失主信息锁定在了青岛恒星科技学院,随后与学院取得了联系,最终找到了失主杨女士。原来,杨女士乘坐128路车到达总站后,下车时将电脑落在了座位上,直到学院联系到自己时才发现。22日下午,杨女士领回了失物。

工作人员提醒市民,乘车时一定要保管好随身物品,如发现丢失可拨打城运热线96650寻求帮助。

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让
遵规守纪 尊老爱幼